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論文の種類に関わらず，環境科学会誌に論文を投稿される場合は，以下の項目を満たしていることを確認し投稿してください。初回原稿だけではなく，修正原稿を投稿する際もチェックをお願いします。
1． 投稿
· 本チェックリスト，原稿作成テンプレートはWebで公開されている最新のものを用いている。
· 投稿者用マニュアルで，投稿部門分類表を読み，投稿部門を確認している。
· 投稿原稿の長さは，「環境科学会誌　投稿規程」に示されているページ数，文字数・語数（摘要など）以下となっている。指定ページ数を超えている場合は，超過料金が生じることを理解している。
· 英文は，専門家による英文校閲など十分な推敲を行っている。
２．本文
· 第１ページに表題，著者名・所属機関・住所，摘要，キーワード（5語以内），簡略表題が記載されている。
※総説および解説には摘要・キーワードは必要ありません。
· 本文は，表題・摘要ページを改ページして書き始められている。
· 和文原稿の場合，最終ページに英文表題，英文著者名（フルネーム）・所属機関・住所，英文摘要（Abstract，200 words以内），英文キーワード（5 words以内）が記載されている。
英文原稿の場合は，最終ページに和文表題，和文著者名・所属機関・住所，和文摘要，和文キーワード（5語以内）が記載されている。
※和文キーワードと英文キーワードは同じ順で記載してください。
· 本文中の見出しは，和文の場合は１．緒言，２．方法，３．結果，４．考察，英文の場合は1. Introduction, 2.Methods, 3. Results, 4. Discussionなどとし，中見出しは1.1，1.2，小見出しは1.1.1，1.1.2のようにポイントシステムで書かれている。
· １ページ行数や大見出しと中見出しの前後の改行は原稿作成テンプレートに従っている。
· 行番号が付いている。
· 和文フォントは10.5ptのMS明朝を用い，半角英数字はTimes New Romanを用いている。
· 和文原稿の句読点は「，」および「。」を用いている。
· 化合物名，動植物名等の記載は，投稿の手引きに従っている。
· 単位はSI単位系を用い，立体で記している。
３．図表・引用文献
· 本文中の図表の参照位置近くに図表を貼り付けている。
· 図表の作成にあたっては，投稿の手引きおよびテンプレートに従っている。
· 引用文献の表示方法は，著者名の書き方，ページ等数字の書き方等，投稿の手引きおよびテンプレートの記載例に従っている。
· 引用文献の最後にピリオドを付している。
以上
